



CONSILIUL JUDEȚEAN GIURGIU

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2020-2021

În cursul anului 2021 am avut întâlniri cu primarii și cetățenii județului Giurgiu, iar acestea au avut loc în aer liber cu un număr restrâns de persoane, datorită situației epidemiologice COVID-19, care au fost făcute conform normelor sanitare, păstrând distanța și purtând mască de protecție.

În luna MARTIE am avut întâlnire în comuna Daia cu primarul Șerban Adrian Florian, care solicită investiții în postul de poliție care este degradat, cu încălzire cu lemne și când sunt chemați prin "112" agenții de poliție pleacă, dar focul rămâne aprins în sobă și se poate declanșa un incendiu iar legislația nu-i permite să facă investiții în clădirea M.A.I. Deasemenea, solicită sprijin pentru sensuri giratorii sau bariere de protecție în comună. Comuna este traversată de o șosea foarte circulată, pasajul este deteriorat, casele din zonă sunt deteriorate din cauza trepidațiilor produse de mașinile mari. A transmis adrese către C.N.A.I.R. prin care solicită montarea unor panouri pentru atenuarea zgomotului și a vibrațiilor, dar nu a primit nici un răspuns.

În luna APRILIE întâlnirea a avut loc în comuna HERĂȘTI cu viceprimarul Simion Florian, care solicită prezența polițiștilor la postul de poliție din comună și după ora 16, deoarece, cetățenii sunt nemulțumiți pentru că sună la "112" și echipajul ajunge după aprox. ½ oră. Nu este nici șef de post pentru că în această perioadă (stare de alertă) nu se organizează concurs.

Solicită sprijin pentru un microbuz școlar, cel existent este din 2007 este uzat și la fiecare ITP apar probleme tehnice.

Reprezentant rromi Stanciu Stelian, solicită sprijin financiar pentru o mamă cu 6 copii minori (haine și alimente).

În luna MAI ne-am deplasat la întâlnirea care a avut loc în comuna GREACA cu primarul Surduleasa Mihai, precum și cu cetățenii locali care solicită:

- să fie adus șef de post (funcția nu este ocupată) și ca unul din cei doi agenți de poliție să lucreze și după ora 16.
- solicită sprijin pentru marcaje și treceri de pietoni pe drumurile reabilitate și finalizarea unei părți din drumul ce duce către Hotarele și sesizează faptul că pe cele deja refăcute au apărut denivelări;
- solicită sprijin pentru limitatoare de viteză în zona școlii, clădirea fiind poziționată între două curbe;
- solicită prezența RADAR în weekend pe raza localității pentru că tirurile circulă cu viteză, iar tinerii posesori de motociclete organizează curse;

- solicită sprijin pentru ca în centrul comunei, la magazine să se instaleze oglinzi pentru trafic, pe strada Cimitirului la intersecție cu biserica și la intersecția de la troiță ;
- solicită sprijin pentru amenajarea în zona valea fântânilor un acostament pe DN 41 ;
- tot pe DN 41 sunt plopi bătrâni, uscați, care deși au fost marcați nici acum nu au fost tăiați și prezintă pericol pentru trafic.

În luna IULIE întâlnirea a avut loc în comuna FRĂTEȘTI cu viceprimarul, primarul Pană Marian, nefiind prezent.

Consilierul local Ioanițescu Victor, relatează că se înregistrează un trend ascendent pe linia faptelor penale cu AN și din cauza faptului că deși există camere video montate pe stâlpi de aprox.3 ani, acestea nu funcționează pentru că nu sunt alimentate la curent electric și solicită ca poliția să se autosesizeze având în vedere că actualul primar a semnat procesul verbal de recepție .

Viceprimarul Dogaru Dumitru, solicită ca poliștii de la postul de poliție să nu mai fie mutați în alte localități și de asemenea dorește ca după ora 16, dar mai ales în timpul nopții să existe un polișt în comună .

În luna AUGUST întâlnirea a avut loc în comuna STOENEȘTI cu primarul Ene Ilie, care solicită ca la intersecția Uzun-Mihai Bravu pe DJ 603 să existe indicator pentru limitare de tonaj , deoarece se aplică amenzi și cetățenii sunt nemulțumiți .

Solicită ca în zona școlii să existe limitatoare de viteză, iar trecerea de pietoni să fie reamplasată cu 50 m. mai aproape de școală.

Declară că i-a fost spartă casa, a indicat poliției autorul , doar că dosarul a fost preluat de Serviciul de Investigații Criminale din cadrul IPJ Giurgiu . A început propria anchetă dar a fost chemat la IPJ Giurgiu și atenționat să înceteze cu întrebările prin comună pentru că încurcă ancheta . Nici acum nu a fost descoperit autorul .

Viceprimarul Vladu Alexandru, semnalează aceeași speță : i-au spart autoturismul parcat în curte și nu a fost identificat autorul .

Primarul solicită ca șeful secției 1 cms.șef Cocoș Alexandru să nu mai fie mutat pentru că a mai fost în zonă și autorii erau identificați .

În luna OCTOMBRIE întâlnirea a avut loc în comuna GOSTINARI cu primarul MARIN ION, solicită :

- ca după ora 16 să existe un polișt în postul de poliție, clădirea în care își desfășoară activitatea poliștii aparține primăriei și necesită reparații, acum nu are apă potabilă, încălzirea se face cu lemne și nici nu dispune de fonduri pentru a investi în acea clădire;
- solicită intervenția poliștilor atunci când sunt mașini care transportă gunoi, în sensul că șoferii să posede un document din care să reiasă destinația finală, pentru că toate mașinile lasă gunoiul pe teritoriul comunei;
- solicită ca Inspectoratul Școlar Județean să permită încadrarea unui fochist care să deservească centrala (în prezent sunt femeile de serviciu), dar dacă se întâmplă un incendiu cine răspunde ? ;
- solicită ca Inspectoratul Școlar Județean să nu mai forțeze părinții să transfere copii de grădiniță în comuna Comana pentru că sunt aceleași condiții și în Gostinari;
- solicită să fie informat președintele Cons.Jud.Giurgiu cu privire la faptul că nu a primit fondurile pentru salubritate destinate căminului de bătrâni de la Mironești de 5 ani.

În luna **NOIEMBRIE** întâlnirea a avut loc în comuna Vânătorii Mici cu cetățenii și primarul Simion Aurelian, care solicită suplimentarea trecerilor de pietoni pe DN 61 Ghimpați-Găești și limitatoare de viteză sau radar . A transmis printr-o adresă solicitarea și către I.P.J.Giurgiu , dar nu a primit răspuns.

A mai solicitat în scris tot către I.P.J.Giurgiu și indicatoare cu limitare de tonaj pe drumurile comunale pentru că sunt și alte căi de acces către Corbii Mari, dar tot nu a primit răspuns.

În luna **DECEMBRIE** am avut întâlnire în comuna **ADUNAȚII-COPĂCENI** cu cetățenii locali și cu primarul Rusu Daniel, care solicită sprijin deși, are 4 camere video în zona pădurii deoarece, acolo vin mașini și descarcă gunoiul, la fel și pe malul râului Argeș și speră că, dacă va avea camere video, să îi identifice pe cei care aruncă gunoiul.

Semnaleză că pe DJ 412A drumul care duce spre Mihailești se circulă cu viteză și solicită CJ Giurgiu să pună marcaje, treceri de pietoni luminate dar și limitatoare de viteză. Relatează că, desi sunt polițiști la post conform schemei, sunt insuficienți pentru că a crescut numărul de cetățeni, mulți și-au construit case și s-au mutat în comună.

Totodată, în calitate de consilier județean și secretar al comisiei pentru Investiții, Patrimoniu, Urbanism și Infrastructură am votat și aprobat proiectele și hotărârile Consiliului Județean, derulate atât în anul 2020 cât și în anul 2021 care vor duce la modernizarea și dezvoltarea județului Giurgiu.

Cu stimă,

CONSILIER JUDEȚEAN,

IONESCU CĂTĂLIN